

EDITAL SEAD Nº 03 DE 04 DE ABRIL DE 2014

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 03 DE 04 DE ABRIL DE 2014.
SELEÇÃO DE PROFISSIONAIS PARA ATUAR NO CURSO DE LICENCIATURA
EM MATEMÁTICA MODALIDADE A DISTÂNCIA
PROFESSORES PESQUISADORES CONTEUDISTAS**

O SUPERINTENDENTE DE EDUCAÇÃO ABERTA E A DISTÂNCIA da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia - UFRB, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 1015/2013, de 28/11/2013, vem através deste, retificar o edital SEAD nº 03/2014:

No item 7, onde lê-se:

b) Possuir, no mínimo, Pós-Graduação em nível de Mestrado no curso optado.

Leia-se:

b) Possuir, no mínimo, Pós-Graduação no curso optado.

No Anexo I ao edital nº 03/2014.

Onde lê-se:

Geometria Descritiva	68h	Graduação em Matemática e(Licenciatura ou Bacharelado) ou em Arquitetura, ou em Desenho Industrial, ou em Expressão Gráfica ou em Engenharia Civil.	01
----------------------	-----	---	----

Leia-se:

Geometria Descritiva	68h	Graduação em Matemática e (Licenciatura ou Bacharelado) ou em Arquitetura, ou em Desenho Industrial, ou em Expressão Gráfica ou em Engenharias.	01
----------------------	-----	---	----

Cruz das Almas - BA, 08 de abril de 2014.

Ariston de Lima Cardoso
Superintendente de Educação Aberta e a Distância

Adilson Gomes dos Santos
Coordenador UAB Adjunto